



爱心车队整装待发。本报记者 张晓科 摄

2011年6月6日,“绿丝带”爱心送考活动再次启航,400余辆爱心车主加入爱心送考队伍。随后,他们在高考期间驶向济宁的大街小巷,为高考生提供免费的送考服务,爱心随着车流传遍这座城市。

“绿丝带”送考——

温暖车流陪伴考生

本报记者 马辉

400多名爱心司机免费送考

每年的夏天,高考生们牵动着社会的心。2011年6月6日上午,在济宁汽车北站广场,2011年“绿丝带”爱心送考行动启动仪式顺利举行。本次活动由济宁市文明办、济宁市交通运输局、齐鲁晚报·今日运河等单位联合举办,共有近400名志愿者加入到这一爱心团队中,高考期间,他们奔走全城,为高考生提供免费送考服务。

本次“绿丝带”爱心送考行动2011年5月29日正式开始招募爱心司机,短短一周时间,先后有近400

名出租车司机及私家车主动报名参加送考队伍。参加启动仪式的领导嘉宾一同为爱心车辆悬挂上象征着“爱心传递”的绿丝带,高考期间,400余辆爱心送考车奔走全城,为高考生“保驾护航”。

“在2010年的高考期间,300余名爱心司机坚持为高考生送考,给近2000人次的考生提供了帮助。”齐鲁晚报·生活日报副总编辑蒋典国介绍,2011年,爱心送考队伍的规模再一次壮大,参与送考的爱心司机人数达到400余人,展现了孔孟之乡、礼仪之邦的传统美德。“绿丝带”爱心送考行动是一项非常有意义的公益活动,通过这些司机的爱

心行为,既为高考生提供了便利的服务,也在社会中间传递着爱心与文明。”济宁市委宣传部副部长、济宁市文明办主任段向阳对记者说。

送考过程中爱心涌动

在2011年的爱心送考活动中,众多爱心车辆汇成一条条涌动的爱心车流,在城市的大街小巷奔走着。

轻舟装饰公司的10辆爱心车再次加入到爱心送考的队伍里,该公司行政专员朱滨就是其中一位。朱滨告诉记者,2010年她首次参与爱心送考行动,两天半送了

五六位高考学生,当她将考生送到目的地后,很多人的一声“感谢”,让她感到了快乐。

2011年的5月30日下午,在济宁交运出租车公司爱心送考活动报名点,短短一天时间,济宁交运出租车公司就有58名出租车司机自愿报名,加入到高考送考队伍中。在报名现场,连续九年参与爱心送考活动的肖仲河师傅再次报名。他告诉记者,从2000年到2010年,在这10年间,他一共无偿接送了70多名考生。

齐鲁晚报·今日运河
全心全意为济宁人民服务



齐鲁晚报·今日运河

济宁长济一汽-大众 4S 店

恭祝全市人民
春节愉快!

在新的一年里家庭幸福,龙腾虎跃,万事如意!

